



## **В Надыме перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственным отделом по г.Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 3 января 2018 года в ночное время в селе Ныда Надымского района мужчины в компании распивали спиртные напитки. В ходе застолья между потерпевшим и 28-летним обвиняемым возникла ссора. Обвиняемый нанес один удар кулаком в область головы своему оппоненту. В результате чего потерпевший получил закрытую черепно-мозговую травму. В связи с ухудшившимся состоянием здоровья он был госпитализирован в больницу, где 30 января скончался.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1216686>